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ד  וע מ יב                                                         ל אב ת ת  ט י רס יב נ ו ר ב' בא ט מס ש' ס  ה"סת

                                                             � י ק י ו ד מ  � י דע מ ל טה  ל ו ק פ .31ה 7 . 05 

ר"ע ל ק י ס ל ר ובב ד  נ ו מ י י ר  ש 

 

ת  י ל ק י ס י פ ה  י מ י  2כ

ב ה  נ ש י  ד י מ ל ת ה,  'ל י ל"ב יס  הכ י  מ

צ ר מ �ה ד:י פ"  ו ר פ ו ט  נ מ י ד  � י י ח י' ר  נ ב ר  � ר  ע

נה  י � הבח ש ת3מ ו שע  . 

ת ו ר מחב יס  נ כ לה ר  ת ו �, מ י נ ו שב מח ו ת  ו מ י ש  .ר

ת   ו נ לע ש  ל  בפרוטי � 3ע ו ת מ ת4  ו ת הבא ו ל שא  . ה

ת ו וב ש ת ת ה ק א מ נ ל ו ר  י להסב ש   .י

 

מסה  .1 ל  ק בע י ק ל וס mח י ד ר ת ב טבע  � ו ת צא ב מ נ  R . ר י צ ל צב  י נ ת  טבע ר ה ו ש י י . zמ ט נ מג דה  ש  � י ל י פע מ

י  ח נ ו צ ו  Bי ו י כ ר . z ב ו יע ש יה ב רג נ ק א י ק ל לח  ! י וס מ דה  ש ה
z

gBL , ר ש ל Lzכא ש י  ת י ו ז נע ה ת וא ה  ה

ו ק  י ק ל ועg#הח קב  . 

ק .א י ק ל ר הח ו ר עב נג י ד ר ש ת  וא ו ש מ ת  ו א מ ש ק10 (.ר נ  ( 

י ב .ב ו ל ת יא  ה נ ו ט ל י מ ר בה יב � הא ו B#הא שב יא   נ ו ט ל י מ � הה י ע פ ו ל י קB = 0?) 10 ח נ  ( 

� .ג ו ר ט ק פ ת ס ו א שב קח י ק ל ל הח ש יה  רג נ ק15 (. הא נ  ( 

מסה  .2 ל  ק בע י ק ל צא mח מ דנ פסא ח ו ק � # ב ו תח ת ה ת א פס ו ת ת ה י ד מ 0מ x a≤ ו . ≥ י ל ל ע וע פ  ! וס נ ב

ד ל ח יא צ נ ט ו י #פ ד מ מ
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ל  .א יא צ נ ט ו פ � ה קVהא י ק ל ל הח ש יה  רג נ � הא ו ר ט ק פ � בס י כ ר ת הע ד א י ר ו מ ו  לה א מע ק8 (?  נ  ( 

ת .ב ו ב ש מ ת ש יהה רג נ � הא ו ר ט ק פ ת ס שב א לח י  ד כ ת  ו רע פ ת הה ר ק15(.ו נ  ( 

י .ג לאס ק ל ה ו ק בגב י ק ל ל הח ש יה  רג נ לא רעה  פ ת הה מ ו ר ת ק 12 (?מה  נ  ( 
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3. � י יונ צ ר יב � ו י ר עב מ ת  צג י י מ לה ה ל  טב ת #לה לו קו ל מו � ב י יונ צ רוט
35

H Cl ו#
35

D Cl: 

35
D Cl 

35
H Cl  

2 1 0 1 . 6 0  2 9 0 6 . 2 5  

2 0 5 8 . 0 2  2 9 4 4 . 9 9  

2 1 1 1 . 9 4  2 8 6 5 . 1 4  

2 1 2 2 . 0 5  2 8 2 1 . 5 9  

2 0 8 0 . 2 6  2 9 2 5 . 9 2  

2 1 3 1 . 9 1  2 9 6 3 . 3 5  

2 0 6 9 . 2 4  2 8 4 3 . 6 3  

� .א י תא מ ר ה עב מ ל קו  ל  כ כו  י י ק3(. ש  )' נ

ת  .ב שבו א ח
0

Bו #
1

B� י פ יזוטו י הא שנ ר  ק5. (עבו  )' נ

ת .ג י יונ צ ר יב מה ו ר ל  כ ל ב ק ש מ י ה יוו ש ק  רח מ ת  שבו א �ח י פ יזוטו י הא שנ ר  עבו ק3. (   )' נ

ת  .ד שבו א ח
e

α ,
e

Bו #
e

Rפ יזוטו ל א כ ר  עבו ק3. (   )' נ

שבו  .ה ר ח עבו  � י פ ענ י ה שנ ת ב י ל מ י ס ק מ מה ה צ עו ל ה ע ר ב עב מ � ה קו י מ ת  T=3א 0 0 K) .4 ק  )'נ

ר  .ו י הטהו יונ צ ר יב ר הו עב מ ת ה רו י תד ת  שבו א 0ח 1v = פ→ יזוטו ל א כ ר  עבו ק4. (   )' נ

ת  .ז שבו א ח
e

ωו #
e e
xω ר עבו  

35
H Clו #

35
D Cl) .5ק  )' נ

יה  מה .ח ר תה י הטהו יונ צ ר יב ר הו עב מ ת ה רו י 0תד 2v = פ → יזוטו ל א כ ר  ק4. (עבו  )' נ

ל .ט ש יה  צ יא ס סו י ת הד י י רג י אנ   מה
35

H Clו #
35

D Cl ?)3ק  )' נ

תונה  .4 ת  נ י ר שו י מ לה ה קו ל מו ה
2 4

C H  .נ� י צה הבא י ר מט י ה מנט ל � א י ר תונ עבו  

י ה ל יט רב  :p#או
1 1 2 2

2 2 2 2p H p p H p α= = ,

1 2 2 1
2 2 2 2 cos( )p H p p H p β θ= # ו=

1 2
2 2 cos( )p p S θ= , ר ש כא

,α βו #S� י ע קבו ת .     י עθהזוו  � י ר צ � הנו י ר שו י מ י ה שנ י   ת ב י ינה הזוו י " ה

 � י ש ל שו מ Hה C H− −. 

י ה .א ל יט רב ר או עבו ת  י ר ל קו ס שוואה ה מ ת ה מו א ש לבדp#ר 1(.   ב ק0  ) נ

�  .ב י י מ צ ע � ה י כ ר ע ת ה שבו א ת ח י ל הזוו ש יה  צ ק פונ θ.)  1כ ק2  ) נ

צ .ג יב  סב יבוב  ס ל ל  יא צ פוטנ � ה סו מח רמהו  ש ק ר ה מז. י י  : ר יה ב רג ש האנ ר פ ת ה שבו א ח

צב בו  מ ל י  ר שו י מ צב ה מ ה
2

πθ =) .1 ק2  ) נ

 !בהצלחה

h = ⋅
−

1 0546 10
34

. secJ              e C= ⋅
−

1 6022 10
19

.         m kg
e

= ⋅
−

9 1094 10
31

. 

m kg
a

= ⋅
−

1 6606 10
27

.            N mol= ⋅
−

6 0221 10
23 1

.     4 1 1127 10
0

10 2 1 2
πε = ⋅

− − −

. C N m 

k J K c m K
B

= ⋅ =
− − − −

13 8 07 10 0 6 9 5
23 1 1 1

. .            c m= ⋅
−

2 9979 10
8 1

. sec 


